
AZ ÜGYÉSZSÉG HATÁLYON KÍVÜL HELYEZTE  

A MET FELJELENTÉSÉT ELUTASÍTÓ BRFK HATÁROZATOT 

 

A Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET) jogi képviselői hivatali 

visszaélés gyanúja miatt tettek feljelentést a Budapesti Rendőr-

főkapitányságon (BRFK) 2024. szeptember 24-én, miután a Fővárosi 

Kormányhivatalt képviselő dr. Sára Botond Attila főispán visszavonta a MET 

két budapesti iskolájának működési engedélyét pár nappal a tanévkezdés 

előtt.  

A feljelentés szerint a főispán a jog társadalmi rendeltetésével teljességgel 

ellentétesen gyakorolta a jogait, ami mások törvényes érdekeinek jelentős 

sérelmét jelentette, és jogtalan hátrányt okozott a MET-nek, a szülőknek, a 

diákoknak és pedagógusoknak is. A hatóság részrehajlása is tetten érhető, 

mivel más köznevelési intézményt a tartozásai miatt ilyen jogtalan hátrány 

nem ért. 

A BRFK Bűnügyi Főosztály Bűnüldözési Osztálya a feljelentést 

bűncselekmény gyanújának hiányában 2024. szeptember 30-án 

elutasította.   A MET az elutasító határozat ellen panasszal élt, kérte annak 

hatályon kívül helyezését és a nyomozás elrendelését, mivel álláspontja 

szerint a cselekménnyel kapcsolatban a hivatali visszaélés bűntettének 

elkövetése megállapítható.  

A 2025. július 1-én érkezett másodfokú határozatban az ügyészség a 

korábbi elutasító határozatot megsemmisítette, és új határozat 

meghozatalára kötelezte a nyomozó hatóságot.  

 „Az ügyet a panaszra, illetve hivatalból felülvizsgálva megállapítható, hogy 

az dr. Sára Botond Attila budapesti főispán, illetve az ő képviseletében 

eljáró dr. Dombóvári Csaba osztályvezető cselekvőségét hivatali 

eljárásukban sérelmezi, így tekintettel arra, hogy ők a Fővárosi 

Kormányhivatalnál dolgozó vezető beosztású személyeknek minősülnek, az 

ügy a közhatalom gyakorlásával vagy közvagyon kezelésével kapcsolatos 

kiemelt bűncselekményre vonatkozó külön eljárás hatálya alá tartozik.  

A nyomozó hatóság ugyanakkor ezen körülményt az eljárása során 

figyelmen kívül hagyta, illetve határozatának rendelkező része és 

indokolása ezen túlmenően is egymásnak ellentmondó, mely körülmények 

okán új, a jogszabályoknak megfelelő határozat meghozatala szükséges." 

 

 

 



ELŐZMÉNYEK: 

A 2024/25-ös tanévben két olyan MET fenntartásában működő budapesti 

iskola egyesült volna egy korszerű, nagyobb iskolaépületben, ahol 

elsősorban sajátos nevelési igényű, és halmozottan hátrányos helyzetű 

gyerekek tanultak. A Fővárosi Önkormányzat egy IX. kerületi üresen álló 

iskolát ajánlott fel ingyenes használatra az intézményeknek. Az épület 

kisebb felújításra szorult. Folyamatos ellenőrzéseket kaptunk a 

Kormányhivataltól, az építésügyi és örökségvédelmi hatóság, a 

népegészségügyi hivatal és a katasztrófavédelem is tüzetesen átvizsgált 

minden zugot, és listázta az elvégzendő felújítási feladatokat. Ezer 

munkaórában, közel 100 önkéntes bevonásával, egész nyáron át tartó 

kemény munkával a kormányzati hivatalok valamennyi javítási kérését 

sikerült elvégezni.  

Miután egyértelművé vált, hogy az engedély az épület állapota miatt nem 

lesz visszavonható, a Kormányhivatal korábbi, már július 22-én is 

hozzáférhető pénzügyi adatokra hivatkozva vonta vissza a működési 

engedélyeket, a határozatot 2024.  augusztus 27-én postázták.   

Az épület műszaki bejárása előtt megszületett határozat többek között 

szolnoki, ózdi, békéscsabai, győri, kecskeméti, nyíregyházi, püspökladányi 

iskolákat, egy szlovák nemzetiségi gimnáziumot, két tannyelvű 

intézményeket ajánlott fel alternatívaként a 300 diáknak 3 munkanappal a 

tanévkezdés előtt, az ő érdekeikre hivatkozva. A Wesley Kincsei diákjainak 

40%-a sajátos nevelési igényű volt, akik a hagyományos oktatási 

intézményekbe nem integrálhatók. A MÁV telepi iskolába többségében 

halmozottan hátrányos helyzetű diákok jártak. A gyerekek azért 

választották a mi intézményeinket, mert itt befogadó, előítéletmentes 

közegre találtak, személyre szabott, képességeiknek, kihívásaiknak 

megfelelő fejlesztésben és oktatásban részesültek.  

A pedagógusokat és a tanulókat kötelezően ki kellett léptetni az iskolákból, 

a gyerekek döntő többsége nem talált hasonló fejlesztéseket és pedagógiai 

programot nyújtó intézményt. 

A MET pert indított a határozat ellen, amit meg is nyert a Fővárosi 

Kormányhivatallal szemben. A Fővárosi Törvényszék március 12-i jogerős 

ítélete szerint jogszerűtlenül jártak el, amikor 2024. augusztus 27-én 

visszavonták a Wesley Kincsei Általános Iskola és Gimnázium és a MÁV 

telepi Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium működési 

engedélyét, és törölték őket az egyházi és magán fenntartású közoktatási 

intézmények listájáról. Így a határozatot semmisnek kell tekinteni, 

fellebbezésre nincs lehetőség. 

Az indoklás egyértelművé tette, hogy a Fővárosi Kormányhivatal nem 

folytatta le az intézmények ügyében a törvényben előírt törvényességi 



ellenőrzést, és jogszerűtlenül alkalmazta a hivatalból indult, egyszerű 

megítélésű ügyekre vonatkozó 8 napon belüli döntéshozatal eljárásjogi 

lehetőségét is. Az ítéletben megjegyezték, hogy a MET kérte a működési 

engedély módosítását, de a Kormányhivatal alakította azt eljárássá, amiről 

nem is tájékoztatta az intézményeket. 

A Társaság a Szabadságjogokért (TASZ) az iskoláink diákjait, illetve szüleit 

külön keresetben képviselte az ügyben. Keresetük alapján a bíróság   

megállapította, hogy a Sára Botond irányítása alatt működő Fővárosi 

Kormányhivatal „teljesen figyelmen kívül hagyta a gyermekjogokat, 

egyáltalán nem foglalkozott a döntésének a következményeivel” - írja a 

TASZ közleményében. 

 

 

 

 


